

Bližamo se velikemu tednu. Tednu, v katerem se spominjamo največjih dogodkov v Jezusovem življenju. Ti dogodki so temelj naše vere.

Začenja se s **cvetno** nedeljo, ko se blagoslovi zelenje in ponazarjamo Kristusov slovesni prihod v Jeruzalem in vstop v velikonočno skrivnost.



Na **veliki četrtek dopoldne** je v stolnicah »krizmena maša«, med katero škof blagoslovi krstno in bolniško olje, skupaj z duhovniki pa posveti krizmo. Pri **večerni sv. maši** se spominjamo na zadnjo večerjo. Začne se sveto velikonočno tridnevje. Slovesna večerna sv. maša je spomin na postavitev sv. evharistije in mašniškega posvečenja. Posebna značilnost te maše je obred umivanja nog kot znamenje

medsebojne ljubezni in služenja.

**Veliki petek.** Ta dan ni evharistične daritve. Bere se božja beseda, častimo sv. križ in pristopimo k obhajilu. V vsebinsko bogatih molitvah prosimo za papeža, služabnike Cerkve, vernike, katehumene, Jude, neverne, za državne voditelje, skratka za vse. *»Glejte les križa, na katerem je viselo zveličanje sveta!«*



Na **veliko soboto** pridemo v cerkev k Jezusovem grobu in v molku preišljujemo Jezusovo smrt. Ta dan se blagoslovijo velikonočna jedila kot zahvala za vse velike Božje darove, ki izhajajo iz velike noči.

**Velikonočna vigilija** (sobota zvečer) ali veselo čakanje na Kristusovo vstajenje, na njegovo zmago nad temo in hudobijo. V to nas vodi slavje luči, blagoslov ognja, prižiganje okrašene velikonočne sreče, njen prihod v temno cerkev. Postopoma prižigamo svoje sveče. Vse to ponazarja Kristusovo pot po svetu.

Berejo se berila o zgodovini odrešenja, od stvarjenja do drugega Kristusovega prihoda.

V velikonočni vigiliji ima krst pomembno mesto, saj v krstu deluje moč Kristusove smrti in vstajenja. Obnovimo krstne obljube.

Kristusova velika noč je tudi naša velika noč, dan nepopisnega veselja, saj je Kristus s svojo smrtjo uničil našo smrt in s svojim vstajenjem zagotovil naše vstajenje.

### **Velika noč**

Na veliko noč se udeležimo procesije in svete maše.

Spominjamo se največjega čudeža, to je vstajenje Jezusa Kristusa od mrtvih. Procesija se začne z obredom "vstajenja": duhovnik pri božjem grobu v cerkvi sname tančico z monštrance in obrnjen k ljudstvu trikrat - vsakokrat višje - zapoje vstajenjsko "aleluja". Ljudje doživeto odpevajo. Po stari slovenski navadi sledi vstajenjska pesem "Zveličar naš je vstal iz groba". V procesiji pred nebom, pod katerim stopa duhovnik z Najsvetejšim, nosijo kip vstalega Zveličarja.



Pripravimo velikonočni zajtrk iz živil, ki smo jih v soboto nesli k blagoslovu.



### **Velikonočni ponedeljek**

Na velikonočni ponedeljek se spominjamo Jezusovega prikazovanja svojim učencema na poti v Emavs. Jezusa sta prepoznala po lomljenjih kruha. V Jezusovo vstajenje verujemo na podlagi pričevanj ljudi, ki se jim je Jezus prikazal po vstajenju.

V spomin na ta dogodek obiščemo svoje bližnje.

